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Professors
Metodologia

Interacció
Continguts

Instal·lacions

Amb aquesta enquesta als alumnes del curs 23-24 de l’Escola d’Adults Altafulla, hem volgut 

avaluar diversos aspectes clau sobre el funcionament que inclouen la qualitat del 
professorat i la seva metodologia, la interacció amb els grups, els temaris i materials, així 
com diversos aspectes relacionats amb les instal·lacions i l’atenció rebuda.

Els resultats reflecteixen una valoració molt positiva en tots aquests aspectes, destacant 
especialment la satisfacció amb la qualitat del professorat. A més, hem registrat una alta 
intenció de matrícula per al curs vinent, amb un notable interès en les assignatures 
d'idiomes ofertes.

Aquestes dades demostren que la gestió actual de l'escola està funcionant de manera 
efectiva, assegurant un entorn i servei de qualitat que ens ofereixen grans possibilitats per 
al any acadèmic vinent.

ESEP (Escola Superior d’Ensenyaments Professionals) 
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Qualitat i 
professionalitat 

dels docents.
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Explica amb claredat Demostra que s'ha
preparat les classes

Demostra un bon domini
de la seva matèria

Fa la classe amena i
divertida

Entrega material
complementari

Fa exercicis per entendre
el contingut

PROFESSORS I METODOLOGIA

Molt bé Bé Regular Malament



Participació 
Dubtes

Explicacions
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Fomenta la participació
dels alumnes

Fa que els alumnes
participin a la classe

Resol els nostres dubtes
amb exactitud

Procura saber si entenem
el que explica

Té una actitud receptiva i
respectuosa amb

l'alumnat

INTERACCIÓ AMB EL GRUP

Molt bé Bé Regular Malament



Coneixements
Interès

Pràctica
Teòrica
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Les unitats m'aporten
nous coneixements

La formació rebuda és
útil

Els continguts de les
unitats són interessants

El contingut és més
pràctic que teòric

El contingut és més
teòric que pràctic

SOBRE EL TEMARI

SI NO



Instal·lacions
Atenció
Horaris
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Valora les instal·lacions de 
l’Escola en general

Valora l’atenció que et dona 
l’escola informació, ajuda…

Valora els horaris en què 
s’imparteixen les classes

Valora el nombre d’alumnes 
que hi ha a les classes

SOBRE L’ESCOLA

Molt bé Bé Regular Malament



Temperatura
Il·luminació

Mobiliari
Materials
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Temperatura, il·luminació i soroll de 
l’aula

Espais i mobiliari (aules, taules, cadires) Materials (pissarra, esborrany, etc.)

VALORA LES AULES

Molt bé Bé Regular Malament



Recomanació
Matrícules 
curs 24-25
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SI
100%

RECOMANARIES L’ESCOLA?

SI

SI 
98%

NO
2%

PENSES MATRICULAR-TE EL CURS VINENT?

SI NO



Intenció de 
matrícula

Preferència
Cursos
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Anglès
21%

italià
18%

Alemany
5%

Alfabetització
13%

Català
37%

Francès
3%

Informàtica
3%

EN QUIN CURS PENSES MATRICULAR-TE?



Què pensen els
alumnes
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Aquesta enquesta 
es refereix a Joan. 

Vam canviar de 
profe a mig curs i 
molt bé amb ell.

M'agradaria seguir 
amb ell.



Gràcies!
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